
 

 

 

 

 

 

 

 -: اذا ةالاقتصادي للمشكلةلا وجود /  1

 تماما   ةاختفت البطال-أ

 كانت الاسواق حره تماما  -ب

 لم تكن الموارد نادرة-ج

 تضاعفت دخول المواطنين -د

 

 -إنفاق قطاع العائلي على السلع النهائية والخدمات يعرف بأسم : \2 

  الاستثمار الخاصأ/ 

 الاستهلاك الخاصب/ 

 الدخل الشخص المتاحج/ 

 الطلب الكليد/ 

 

 

 -( بأنه : GDP يعرف الناتج المحلي الإجمالي )   \3 

 مجموع السلع والخدمات النهائية محلياُ في سنة معينة .أ/ 

 مجموع القيم السوقية للسلع والخدمات النهائية والوسيطة المنتجة محليا  في سنة معينة.ب/ 

 محلياً في سنة معينة . والخدمات النهائية المنتجة مجموع القيم السوقية للسلع ج/ 

 مجموع القيم السوقية  للسلع والخدمات النهائية المنتجة محليا  وخارجيا  في سنة معينة . الد/ 

 

 

 



 

 

 

 

  M  -GOF = C + l + G + X( وفق المعادلة :  GOFيقاس الناتج المحلي  )   \1

  M -GOF = C + l + G + Xبطريقة ............. وفق المعادلة   ( GOF) يقاس الناتج المحلي الإجمالي 

 الإنفاقأ/  

 الناتجب/ 

 الادخارج/ 

 التوزيعد/ 

 

 

 

  -يقاس معدل النمو الاقتصادي :   \2

 السكاني أ/  بمعدل النمو 

 ب/ بمعدل النمو الناتج المحلي الاجمالي  الأسمي 

 الناتج القومي الاجمالي الأسمي  بمعدل النموج/ 

 د/ بمعدل النمو الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي

 

 

 

بليون  300بليون ريال والناتج المحلي الاجمالي الاسمي 200إذا كان  الناتج المحلي الاجمالي الحقيقي   \3

  -ريال ، فإن مخفض الناتج المحلي يساوي :

 120أ/ 

 130ب/ 

 140ج/ 

  150 -د/ 

 

 

 



 

 

 

 -/ معدل البطالة الذي يمكنه أن يكون صفراً هو :1

 أ/ معدل البطالة الاحتكاكية

 الهيكلية معدل البطالةب/ 

 الدورية معدل البطالةج/ 

 شيء مما سبق د/ لا

 

 فأن الميل الحدي للادخار يساوي : 0.75/ اذا كان الميل الحدي للاستهلاك 2

 1.75أ/ 

 0.45ب/ 

 0.25ج/ 

 د/ لا توجد اجابة صحيحة 

 

 نك المركزي على ما يلي ، باستثناء :/ تشمل مهام الب3

 أ/ اصدار العملة

 ب/ الاشراف على البنوك التجارية 

 ج/ تنظيم عرض النقود 

 د/ قبول ودائع الجمهور 

 

 / تستخدم السياسة المالية التوسعية :4

 أ/ في فترة الانتعاش الاقتصادي

 ب/ لمحاربة التضخم

 ج/ في فترة الركود الاقتصادي 

 مما تقدم أيد/ ليس 

 


